

整合资金 突出重点 打造亮点

# 嘉鱼打造国家级现代农业示范区

本报讯 记者姜明助、通讯员熊铁山报道:2日一大早,嘉鱼陆溪镇邱家湾有机农业科技示范园里一派繁忙。村民们正忙着将刚刚采摘下来的辣椒、西瓜、丝瓜、苦瓜等,送到不远处的定点收购点。

经过定点收购点统一处理后,这些带着泥土气息的新鲜蔬菜,将很快出现在武汉等周边城市各大卖场,被顾客抢购一空。

“我家今年种了4亩大棚丝瓜,亩产可达10000多斤。目前市场行情好,光种丝瓜就有几万元收入。”看着一袋袋丝瓜打包

入车,村民夏中祥喜上眉梢。

邱家湾有机农业科技示范园占地1000亩。该园以农民专业合作社为组织形式,按照“土地不流转,生产在户,服务管理在社”的模式运行,瞄准中高端市场需求,重点发展有机农业产品,引导村民规模种植,科学种植。

近年来,嘉鱼按照“规划先行、分步实施、突出重点、打造亮点”的思路,计划用5年时间,全面建成露地蔬菜标准园、设施蔬菜、优质水产品、优质稻高产创建、有机水

果、苗木花卉、观光(旅游)农业、农副产品加工的“八大现代农业示范区”,并共同创建成为国家级现代农业示范区,合力谱写农业供给侧结构性改革大文章。

县里根据种植品种与科技含量高低,对有一定规模且具示范带动作用的组织或个人,给予奖补,并优先提供融资服务。”该县农办负责人说,各涉农部门还安排了专业人才对各示范区进行驻点指导服务。

该县通过细化标准、扶持奖励、先建后补的办法,积极向上争取资金支持,邀请农

技专家指导以及示范建设带动,已整合国土、农业、林业等部门项目资金及社会资金数亿元,投入现代农业示范区建设。

目前,该县已建成潘家湾镇露地蔬菜标准园示范区、以陆溪镇和新街镇为核心的千亩设施蔬菜示范区、簰洲湾镇万亩优质高产稻示范区、高铁岭镇万亩有机水果示范区、以官桥镇和渡普镇为核心的万亩优质水产品示范区等。该县已被命名为省级现代农业示范区,正在向国家级现代农业示范区发起冲刺。

## 抢筑子堤 迎战洪峰

4日,潘家湾镇谷洲围堤红光社区段,当地干群正冒着高温筑子堤。据了解,谷洲围堤当天水位继续上涨,已超警戒水位1.42米。该镇正在准备迎战今年长江1号洪峰。

记者 夏正锋 特约记者 龙钰  
通讯员 汪中昌 摄



## 我市高中学校招生志愿填报资格线出炉

鄂南高中温泉城区资格线为494分

本报讯 香城都市报记者庞贊报道:昨日,市教育局招生考试院发布了我市今年高中阶段学校招生志愿填报资格线。

今年,全市21740人参加中考,其中市直1683人。市教育招生考试院负责人介绍,今年全市中考井然有序,平安顺利完成。高分段比去年提高,高分段人数比去年增加。

今年全市计划招生13510人,与去年

基本持平。根据招生计划、本着普职协调、公平公正、坚持政策的原则,今年只拟定填报志愿资格线,后面根据志愿情况,自动形成各校录取分数线,把自动权交给学校和考生。

今年普通高中志愿填报资格线为:咸安区、温泉城区300分;嘉鱼县350分;赤壁市300分;通城县320分;崇阳县300分;通山县320分。

县(市、区)一中按计划和志愿情况,从高分到低分生成各校录取分数线。

民办高中可在规定招生范围内的普通高中资格线下10分内,按计划、按志愿从高分到低分录取。

咸安区、温泉城区考生可以填报咸安区和市直所有高中学校。

鄂南高中志愿填报资格线与去年大体相当,其中面向温泉城区志愿填报资格线

为494分,面向各县市区志愿填报资格线为:咸安区559分,嘉鱼县554分,赤壁市544分,崇阳县552分,通城县545分,通山县562分。

鄂南高中“国际班”面向全市招生,在普通高中资格线上考生均可填报,按计划、志愿及双向选择情况,从高分到低分录取。

特长生资格线按照省、市示范高中校线85%,其他高中校线90%确定合格名单,按计划、专业人数和志愿从高分到低分录取。

职业院校招收的“五年一贯制”和“3+2”分段制高等职业教育的专业学校,在普通高中资格线下50分内考生均可填报,按计划、志愿从高分到低分录取。

## 我市加强巡堤查险

本报讯 记者姜明助报道:3日,我市2017年长江防汛前线指挥部在嘉鱼潘家湾镇正式组建成立。当日晚,市长防前指下发出一号通知,要求咸安区、嘉鱼县、赤壁市防汛堤段指挥部及相关单位全面加强长江堤防巡堤查险工作,确保我市长江堤段安全。

通知指出,入梅以来,我市已经迎接了三轮强降雨,6月30日19时,我市江段全线超设防水位,至7月2日14时全线突破警戒水位,目前长江河段水位仍在持续上涨。据长江防总预测,7月5日-6日,螺山河段将会超警戒水位0.5-1.5米,防汛形势异常严峻。

市长防前指要求,各堤段指挥部要加强值守,保证24小时值班。前线指挥部将对巡堤查险工作和防汛值守、防汛责任落实情况进行督查,对玩忽职守、巡查不力、抢险不力的,严格追究责任。

同样的信息连日来纷纷出现在全县党员干部的手机里。县纪委相关负责人表示,编发提示短信,就是要教育引导党员干部采取“谢师信”、“谢师电话”、“谢师贺卡”等情真意切的方式,表达对老师诚挚的谢

## 通山严明宴请纪律

本报讯 记者程慧、通讯员余飞、舒周报道:“没想到这么快就收到了纪委的提示信息,虽然只有短短的几十个字,却入脑入心,让人印象深刻。”4日,通山县教育局党员干部郭圣国说。

郭圣国收到的短信内容为“又到一年升学时,广大党员干部不得违规操办‘升学宴’和‘谢师宴’,崇尚节俭文明,带头净化社会风气”。

同样的信息连日来纷纷出现在全县党员干部的手机里。县纪委相关负责人表示,编发提示短信,就是要教育引导党员干部采取“谢师信”、“谢师电话”、“谢师贺卡”等情真意切的方式,表达对老师诚挚的谢

意,营造节俭、文明、清廉的社会新风尚。

通过发放《子女升学情况统计表》等方式,该县督促党员干部主动申报子女就学、升学情况,同时,要求各级党委、党组认真履行主体责任,提前进行廉政谈话,做到早提醒、早预防。同时,向教育部门下达预警通知,责成其与执教毕业班的教师签订廉洁自律承诺书,并对学校主要领导进行约谈提醒,上好“紧箍咒”。

此外,县纪委监委公布了举报电话和邮箱,并将深入单位、酒店开展明查暗访,对无视纪律规定、顶风违纪的行为,发现一起、查处一起,点名道姓通报曝光,严格落实“一案双查”制度,从严追究相关责任。

## 文明固卫新闻直报

### “背街小巷”问题不小



4日在温泉办事处泉塘村6组,聂家湾路同强厨房设备公司门口,记者看到建筑垃圾无人清理,乱堆乱放。

(责任编辑:泉塘村;监督单位:温泉办事处)



4日,107国道与永安大道交叉路口八斗角处,记者看到一下坡处,生活和建筑垃圾无人清理,乱堆乱放。

(责任编辑:横沟桥镇;监督单位:咸宁高新区管委会)



4日上午10时许,记者在咸安区永安办事处老车站路一街巷看到,角落堆积着纸屑、果皮、生活废弃物等垃圾,一边墙上还贴有小广告。(责任编辑:南大街社区;监督单位:永安办事处)



4日上午10时41分,咸安区永安办事处城北街一渔具店经营者将铁丝、泡沫堆放在店外角落。(责任编辑:北正街社区;监督单位:永安办事处)

汪凡非赴嘉鱼

### 检查指导防汛工作

本报讯 记者姜明助、通讯员邓丹报道:4日,副市长汪凡非带队到嘉鱼簰洲检查指导防汛工作。

汪凡一行先后来到簰洲湾镇中堡村魏家码头98年堵口复堤处、丰收泵站、下新洲堤段散漫处和月亮湾险段,实地查看各地汛情和险段处理情况,了解当前水位、泵站运行、上堤劳力、人员值守和险情整治等情况,并慰问防汛一线工作人员,鼓励他们克服困难、再接再厉,确保安全度汛。

汪凡指出,目前长江大堤面临较大防汛压力,要继续保持高度警惕,始终绷紧防汛安全弦,克服麻痹松懈思想,充分认识到做好防汛工作的重要性。各堤段指挥部务必高度重视,组织防守群众、专业技术人员切实做好长江堤防巡堤查险工作。要强化物资储备、队伍建设,保证紧急关头有人可用、有物可用。要落实轮流巡查制度,实现全天候巡查。对已发现的险工险段要及时采取措施进行加固,确保堤段安全。各级各部门务必全力以赴,坚决打赢长江防汛攻坚战。

市防办防汛会商会强调

### 做好打持久战的准备

本报讯 记者朱哲、通讯员杜恩泽、刘都报道:4日下午,市防办组织召开会商会,听取了气象、水文等部门水情和天气趋势情况汇报,分析研判当前防汛形势,安排部署下一步工作。

会议指出,据气象预报,未来3天长江上游地区有强降雨,我市江段还将在较长时间内维持超警戒水位运行状态;同时我市目前仍处于梅雨期,预计7月10日还将有一次中等强度的降雨过程,各地务必保持高度警惕,克服松劲思想,做好打持久战的准备。

会议强调,当前我市防汛已进入关键时期,各地要认真贯彻落实近期中央、省、市领导同志重要批示精神,进一步提高政治站位,全面落实各项防范举措。要搞好科学调度,强化巡查值守,特别是沿江县市区要按照超警戒水位布防要求,科学合理安排防守劳力,认真开展巡堤查险,发现险情及时报告、及时处理。要做好沿江洲滩民垸防守和弃守过程中的安全防范工作,确保人民群众生命安全。

嘉鱼架设

### 防汛纪律“警戒线”

本报讯 记者姜明助、通讯员陈琳报道:“对在防汛抗旱中擅离职守、临危退缩的党员干部,将按照党纪政纪有关规定严肃处理。”2日,嘉鱼县下发《关于严明防汛抗旱工作纪律的通知》,为防汛抗旱工作架起“警戒线”,要求全体党员干部全力以赴做好防汛抗旱工作。

该县要求,全县各级党委、政府要以对党和人民高度负责的态度,把防汛抗旱工作作为当前的首要政治任务。全县党员干部要严守防汛抗旱工作纪律,坚决服从防汛抗旱指挥部的统一指挥和调度,确保政令通畅。各级各部门要严格执行领导带班24小时值班制,及时处理突发事件。要加强防汛救灾款物的管理使用,严禁贪污、挪用、私分、侵占防汛救灾经费和物资,确保专款专用。

通山县实行“三员联派”

### 加强非公党建工作

本报讯 通讯员王能朗、黎海波报道:今年以来,通山县积极创新党建工作模式,采取在非公企业中派驻党建工作指导员、人才工作联络员、行政事务助理员为主要内容的“三员联派”,有效地增强和激活了全县非公党建工作的动力。

该县采取个人自荐、基层党组织推荐、派往单位选择、组织部门审批的多向选择方式确定“三员”并由县委组织部储备,再根据非公企业的实际,从储备库中选派派驻到企业担任“三员”。“三员”进驻非公企业后,主要承担党建工作指导、人才引进、行政事务及企业内部纠纷调处。到目前,该县共选派62名“三员”,按照“一对一”和“一对多”的方式到全县73家非公企业担任“三员”,实现了非公企业“三员”全覆盖。

咸安区地税局做好税收服务

### 推动房产交易健康发展

本报讯 通讯员王冰报道:6月份以来,受咸安区棚改相关工作影响,二手房交易涉税业务激增。区地税局早做预案,快速启动,简化流程,优化服务,保障纳税人的合法权益。

该局利用办税大厅LED屏、税收宣传栏、送政策入户等多种渠道,对房产交易中的相关优惠政策进行大力宣传。同时,简化办税流程,让纳税人享受更经济、更快捷、更优质的服务。并及时增设受理岗位,充实审核把关力量,最大限度地堵住管理漏洞。

上半年,该局共为735户纳税人办理二手房涉税交易工作,其中有654户纳税人享受税收优惠,共计优惠82.2万元,推动咸安房产交易健康有序发展。

市城管一大队

### 开展油烟扬尘治理

本报讯 通讯员云耀辉报道:3日,市城管执法局综合执法一大队开展温泉中心城区夜市专项治理,当晚扣押占道商户烧烤炉2个,暂扣桌椅等占道物资3车。

随着“固卫”迎检复审工作临近,该大队一方面坚持夜市夜间留守,继续抓好露天占道经营商户的巡查纠章、文明劝导;另一方面向市民、在建工地、渣土公司、沿街商户、企事业单位发放创卫宣传告知单5000份进行再宣传、再教育、再整改。

下一步,该大队将紧扣“固卫”迎检要求和建筑扬尘污染治理工作部署,保持严管严控的高压态势,推进各项工作扎实有效开展。